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aan BART SOMERS
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN BINNENLANDS BESTUUR, 
BESTUURSZAKEN, INBURGERING EN GELIJKE KANSEN

Begrotingsprovisie ‘projecten samenleven’  -  Aanwending

In het kader van het Vlaams integratie- en inburgeringsbeleid werd er bij de Vlaamse 
uitgavenbegroting een specifieke provisie ingeschreven voor de ondersteuning van 
samenlevingsprojecten. Deze bedraagt, ook na de begrotingsaanpassing, 2 miljoen euro 
voor dit begrotingsjaar. De minister gaf enkele weken geleden reeds aan dat het nieuwe 
Hannah Arendt-instituut een opstartsubsidie kon ontvangen vanuit deze provisie.

In het kader van de aanwending van de provisie, graag volgende vragen.

1. Kan de minister aangeven welke projecten hij via begrotingsartikel PJ0-1PFC2DB-PR 
PROVISIE PROJECTEN SAMENLEVEN ondersteunt of zal ondersteunen dit jaar?

2. Kan de minister eveneens een inhoudelijke toelichting geven bij de ondersteunde 
projecten, het exacte toegekende bedrag per project en het te verwachten resultaat 
van de Vlaamse ondersteuning?

3. Op basis van welke objectieve criteria maakt de minister een keuze in de 
ondersteuning van projecten, gelet op de budgettaire beperkingen binnen dit 
begrotingsartikel?



BART SOMERS
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN BINNENLANDS BESTUUR, 
BESTUURSZAKEN, INBURGERING EN GELIJKE KANSEN

ANTWOORD 
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van NADIA SMINATE

Er werd van de provisie reeds 250.000 euro toegekend aan het Agentschap Integratie en 
Inburgering voor de aankoop van chromebooks in het kader van de digitalisering van het 
inburgeringsaanbod, waar gedurende de coronacrisis versneld werd op ingezet.

Verder zal de provisie vooral worden aangewend voor horizontale en transversale 
initiatieven die inzetten op beleidsdomeinoverschrijdende samenwerking. Het Horizontaal 
Integratie- en Gelijke Kansen Beleidsplan 2020-2024 zal hiervoor als basis dienen. De 
inhoud, de bedragen, de resultaten en de criteria van deze initiatieven zijn nog niet 
concreet bepaald.


